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Technical data

Voltage:	 AC 220-240V, 50Hz 
Lighting power:	 9  W 
Luminous flux:	 550 lm 
Colour temp.:	 3100 K, 4400K, 6100 K 
Protection class:	 II (w/o adapter III) 
Ingress protection:	 IP20 
Model number:	 41-5010.715 

This product contains a light source of 
energy efficiency class E.

The construction of the luminaire does not 
allow the lighting source to be replaced, 
as there is a risk of damaging the luminaire. 
The operating device is in the adapter.

SP20251212

Memory function: previous colour temp. and  
dimming level are recalled at following turn on

Control touches

Lamp adjustements

ON / OFF

Color temperature change:  
3100 K, 4400 K, 6100 K 

Brightness dimming

LED MULTIFLEX

Power adapter

DC plug
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Austauschbarkeit
Das Leuchtmittel kann nicht
ausgewechselt werden.
Der Aufbau der Leuchte erlaubt
keinen Austausch des Leucht­
mittels, da die Gefahr besteht,
die Leuchte dabei zu
beschädigen.

• Robuste und vielfältig verstellbare LED Leuchte

• Lichtintensität ist stufenlos dimmbar

• 3 verschiedene Farbtemperatur-Stufen wählbar von warmweiss bis tageslichtweiss

• Kopf horizontal und vertikal schwenkbar sowie in der Längsachse neigbar

• Geliefert mit Fuss und Klemme

LED Multiflex

Technische Daten

Leistung: 9 W
Gewichteter Energieverbrauch: 9 kWh / 1000 h
Spannung: 100 – 240 V, 50 – 60 Hz
Lichtstrom: 550 Lumen
Lichtausbeute: 55 Lumen / Watt
Farbtemperatur: 3100, 4400, 6100 Kelvin
Max. Beleuchtungsstärke: 1325 Lux (Messabstand 40 cm)
Farbwiedergabeindex (Ra): > 80
Lebensdauer: 20 000 Stunden
Ausladung: max. 660 mm
Höhe: max. 600 mm
Armlänge: 390 mm x 150 mm
Leuchtenfuss: 220 mm Länge x 158 mm Breite
Leuchtenkopf: 336 mm Länge x 65 mm Breite
Kabellänge 1.3 m
Nettogewicht: 1.4 kg
Material: ABS, Eisen, PS
Verpackung: weisser Karton mit farbiger Etikette
Lichtquelle: Energieeffizienzklasse: E 
 Modellkennung: multi00000715

Artikel-Nummer: 41-5010.715 weiss / silber

LED-Leuchten

Assembly
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Technische Daten

Versorgungsspannung:  AC 220-240 V, 50-60 Hz 
Licht Leistung:                   9 W 
Lichtstrom:                         550 lm 
Farbtemperatur:               	3100K, 4400K, 6100 K 
Schutzklasse:                     	II (ohne Netzteil: III) 
Schutzart:                            IP20 
Modellnummer: 	 41-5010.715

Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der  
Energieeffizienzklasse E.

Der Aufbau der Leuchte erlaubt keinen  
Austausch des Leuchtmittels, da die Gefahr  
besteht, die Leuchte dabei zu beschädigen.  
Das Betriebsgerät befindet sich im Netzteil 

SP20251212

Memory-Funktion: vorherige Farbtemperatur 
und Dimmstufe werden beim nächsten  
Einschalten wieder aufgerufen

Touch-Steuerung

Lampeneinstellungen

EIN / AUS

Farbtemperaturänderung: 
3100 K, 4400 K, 6100 K 

Helligkeitsdimmung

LED MULTIFLEX

Netzteil

DC  Anschluss                  
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Austauschbarkeit
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keinen Austausch des Leucht­
mittels, da die Gefahr besteht,
die Leuchte dabei zu
beschädigen.

• Robuste und vielfältig verstellbare LED Leuchte

• Lichtintensität ist stufenlos dimmbar

• 3 verschiedene Farbtemperatur-Stufen wählbar von warmweiss bis tageslichtweiss

• Kopf horizontal und vertikal schwenkbar sowie in der Längsachse neigbar

• Geliefert mit Fuss und Klemme

LED Multiflex

Technische Daten

Leistung: 9 W
Gewichteter Energieverbrauch: 9 kWh / 1000 h
Spannung: 100 – 240 V, 50 – 60 Hz
Lichtstrom: 550 Lumen
Lichtausbeute: 55 Lumen / Watt
Farbtemperatur: 3100, 4400, 6100 Kelvin
Max. Beleuchtungsstärke: 1325 Lux (Messabstand 40 cm)
Farbwiedergabeindex (Ra): > 80
Lebensdauer: 20 000 Stunden
Ausladung: max. 660 mm
Höhe: max. 600 mm
Armlänge: 390 mm x 150 mm
Leuchtenfuss: 220 mm Länge x 158 mm Breite
Leuchtenkopf: 336 mm Länge x 65 mm Breite
Kabellänge 1.3 m
Nettogewicht: 1.4 kg
Material: ABS, Eisen, PS
Verpackung: weisser Karton mit farbiger Etikette
Lichtquelle: Energieeffizienzklasse: E 
 Modellkennung: multi00000715
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Montage



Fonction mémoire : La teinte de lumière et le 
niveau de variation précédents sont rappelés à 
l’allumage suivant
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Données techniques

Tension d’alimentation:	 AC 220-240 V, 50-60 Hz 
Puissance d’éclairage: 	 9 W 
Flux lumineux: 	 550 lm 
Temp. de couleur: 	 3100K, 4400K, 6100 K 
Classe de protection: 	 II (sans adaptateur: III) 
Indice de protection: 	 IP20 
Numéro d’article: 	 41-5010.715

Ce produit contient une source lumineuse de classe  
d’efficacité énergétique E.

La construction du luminaire ne permet pas de  
remplacer la source lumineuse, car il y a un risque  
d‘endommager le luminaire. L‘appareillage de  
commande se situe dans l‘adaptateur secteur.

SP20251212

Commandes Tactiles    

Réglages de la lampe

ON / OFF

Changement de teinte de lumière : 
3100 K, 4400 K, 6100 K 

Variation de luminosité    

LED MULTIFLEX

Adaptateur secteur

Connecteur CC     
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